

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора Уварова С.А. на диссертацию Буташина Д.А.
«Совершенствование системы подготовки и развития кадров
государственного управления», представленную на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05-
Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В процессе работы над диссертацией Буташин Д.А. зарекомендовал себя грамотным, профессиональным специалистом в сфере государственного управления и кадрового менеджмента. Особо следует отметить способность диссертанта к творческому и образному мышлению, хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Он системно подошел к решению поставленных научных задач, эффективно применив разнообразный инструментарий в процессе разработки теоретических и методологических основ системной концепции подготовки и развития кадров государственного управления инновационным развитием российской экономики.

Диссертационное исследование Буташина Д.А. посвящено актуальным вопросам, предполагающим решение значительных с экономической и социальной точки зрения задач по формированию и модернизации системы подготовки и развития кадров государственного управления в Российской Федерации. Автор глубоко изучил сущность и природу кадров управления как важной социально-экономической категории, механизмы и направления эффективного регулирования и поддержки создания и развития кадрового потенциала в сфере государственного управления.

Концептуальные положения диссертационного исследования могут использоваться органами федеральной и региональной власти как научно-методическая база для разработки стратегий формирования системы подготовки и развития кадров государственного управления, программ модернизации государственного администрирования. Научные предложения диссертации по проектированию кадрового обеспечения государственной службы могут создать устойчивую основу для динамичного развития

российских регионов, решения многих социально-экономических проблем общества.

Диссертационная работа Буташина Д.А. является законченным научным исследованием, обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты, которые доложены и обсуждены на конференциях, круглых столах и научно-практических семинарах по вопросам оптимизации системы государственного управления Российской Федерации. Результаты работы вносят существенный вклад в развитие современного менеджмента и государственного управления и обладают большим теоретическим и практическим значением.

Диссертация является законченным и самостоятельным исследованием, содержащим новые управленческие решения в контексте формирования и развития кадров государственного управления в Российской Федерации. Ее результаты достоверны, обладают новизной, а выводы в должной мере обоснованы.

Работа соответствует требованиям к кандидатским диссертациям, а ее автор Буташин Д.А. по своему научно-квалификационному уровню достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Научный руководитель,
профессор кафедры торгового дела и товароведения
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»
доктор экономических наук (08.00.05.),
профессор

Уваров



Уваров Сергей Алексеевич



аверяю

О.Д. Маслюк

191023, Санкт-Петербург, ул. Садов
(812) 500-43-06; dept.dmp@unecon